

減少海洋汙染 經濟系與四校師生同往洲子灣淨灘

學習新視界

【記者林禹□淡水報導】經濟系主任林彥伶10月24日再度帶領經探號成員與經濟系一年級C班學生至淡水洲子灣海域進行淨灘活動，和以往不同的是，這次活動邀請其他四所學校聯合辦理，包括海洋大學海廢基地、淡水育英國小以及興仁國小，串聯淡水在地學校，也邀請齊柏林基金會一同參與，更具意義。

海洋大學海廢基地陳信助老師也帶領動手愛台灣的志工團員們，現場共集結了超過120位師生一同參與淨灘活動，首要目標是清除積累在海岸邊好幾大網的幽靈漁網，光漁網就佔了總體垃圾的六成之多，眾人齊心合力，最終成果也突破以往，共清除高達1100公斤的海洋垃圾。

林彥伶表示，這次集結小學生、大學生、與社會人士一起淨灘，具有重大象徵意義，「淡水是臨河又臨海的城市，居民生活模式大多與海有關，對海洋的愛與責任，更是需要每個年齡階段的人都該具備的意識，讓未來的環境更美好。」

陳信助表示：「這次參與的學生都非常認真，希望大家可以養成良好習慣，減少使用一次性餐具，如免洗餐具、飲料杯和塑膠吸管，隨身攜帶環保餐具，只要我們在生活中多一點點的注意，就可以減少垃圾，也減少海洋汙染，更友善對待我們生活的環境，這麼好的事情，何樂而不為呢？」



